1

ot

o

oY

T

%

O ol® 9] 2 Hjjof 7

of@ 5% 7

s

oW 45 x 2

ofH 2] 28] 7

@ O ® © @)© ® O

ORQ)

2x+7=x-11

x=-18
ox=—18




Qb Al Faol gol 57 L W, Al & B 71 AL 4
WAHNOR £ A TE?

@ x+(x+1)+(x+2)=57
@ (x-1)+x+(x+1)=57
® (x=2)+x+(x-1)=57
@ x+2x+4x =57

@x+(x+2)+(x+4):57

gtPonz FHAS AAEH x+ (x+2) + (x+4
=




B QoA St 2 uf b A7k BjFE AN AFAE e
Tk 83 RO 2 Bobe ui HAZ b Lok Stk AEA
A1 60km 0] T H 2 30km 2431 & wf 1 417k A3cky gk,
ol A SHaL7A o] A el

@ 10km @ 15km @201{111

@ 25km ® 30km

B \

Aol A Stu7tR| 0] AE xkmE =0 = AP AL 1 =
X X

60 30"

FHo 60 & HolA Al4ESHH 60 = x + 2x

2o x = 20(km)




Aol A AP THed] W4 A4 5 km 2 olA7hT ATE 30
ol ARAZ BT A% 10 kn & 71 T AJREE S Ao E AT
sAgTR A}, Pold EATIA o A2 S Ttelet,

[ km

Hol A =R o] A E xet st
4ot 718 9] AJZFabo] = 30420 Y E =

x x 1
5 10 2
2x—x=5
SLx=5

HoAA =MB7HA B 2] = 5 km ot

§14:7} 191 AJ7bo] 1413k ol B2 Ao]4 EATIR o] Al
5x =5 x 1 = 5km©]|t}.




5.

10% <] A== 200g il
7} ==

D 10% @ 15%

S 40g ¥ HOW HFE ST

® 20%

@ 25%

rr

W,

S

® 30%

B




#oh= 8 10000 Y= ol Fo] At W AE-E2 st
500 4 Agetotal & o, o5 o] 50000 ¢ He A wA

FHE

DY ©s0d @81%1 @s82d ©8d

10000 + 500x > 50000
x> 80
wkaha o Zefo] 50000 Yol H= A2 81 d T HEo|t,




B °

2l

i
O

T+

3

x+4<(x=2)+ (x+1) °lth
AelotH x—x-x<-2+1-4,-x<-5x>5
JelBg 5 & x gto] B 4 ik,

124 o] 718 21 W9l dol7F ywA] F ¥o| do]g ¢
onmg




ot 2] 9] 1po= 45 A, oF=2 Yol 13 Al°]

o}, xd Fof ob7]9)
ol7t ob5 tol o] Al W7} HTt x of Tk A0 uFE 27

@ 454+x=39+x @ 454+ x =13+ 3x

® 45 =3(13 + x)

@ 45+ x=2(13 +x)
@15+ x=3013+2)

PRt

olmz
45+ x = 3(13 + x)

ob# 7] o] Lhol 45 + x 0|, oF5 9] ol 13 + x




712, Alzel 2017t 247 3em, sem Q) AAZFGo] ek, =S
L3, AZE 20m EAEU Hol7l 42em? 7} H S o, 7o)
Polg T

@ 4cem @ 5cm ® 6cm (@)7(:111 ® 8cm

B ‘
Sojut 7t29] do]|E xcem 2 5
6(3+x)=42,3+x=17
Lx=4
720} Zole x4+ 3 =4+ 3 =T(em)olth.




10.

e 4 A3 i
A2} Bk

=
of,
1o
o
0%
N, i
2
N
re
e
o
e
4
<
N
)
Rl
)
nk
w g

@ 4x-12=5x+3 @Yx+12=5x-3

® -4x-12=-5x-3 @ -4x+12=-5x-3

® —-4x+12=5x-3

AZFA o] & e 4x + 12700]2,
5AHFA Lol & = 5x - 3 7Hel T




el

olg} wlo] 7 41 & Lhe}

o|J
~u
iLy
0|
Tr
e <
= o
. 8
T3
o3 -
= &
{F ®©
__O._ HHT_
o m
= N
2 N
0
~ o
~ Tl
= Nk
W <

® 308 @ 40 & ® 50 &

@)m%

D 108

9 =2le] dolet 2.

%

1

o

78] = 2800m

o
7EJ'E'

712 + jl=o]

o
~

gto]

80x + 60x = 2800,
140x = 2800

Sox=20 (




12.

@ 0.08x + 0.03(480 — x) = 0.07 x 480
@ 0.08x + 0.03(465 — x) = 7
@O.OSx +0.03(
@ 0.08(465 — x) + 0.03x = 0.07 x 480

® 008+ x+003+465-x=7

~&B

465 — x) + 15 = 0.07 x 480

8% o ABES] ¥& xgol2t 5t 3% 9
15 — x = 465 — x(g)
8

3 7
— — (465 — 15=— x4
100x+100( 65— x) + 15 100>< 80




T %91 Hot &) ool e 7}

ol

13. ofg a4 Hiol 1 & ¢
L= g 7R1R] Astoiet.,

s = |

:

dx+1<21,x<50|B2 AASEL, 2, 3, 4
=, 4 7ol




.5 9
~
Bz
jilgxe]
&R
W o
A

_—

W oo

o
Cale
ofu o
o 0
o
M or
o=
ur <
Ay Mo =
NF for T
(T

3 7] AlEAA 22} 85 H, 84 A, 94

<
—

|

> 89

85+ 84 +94 +x
4

263 + x > 356

. x>93




15.

WA F&& 5 Fol P o B
|

A AWAA] SR NA FH He=R

1=
Fotofet.

<= TE2 50 NS 7HAAL 1A §A2 12 7S 7HAIAL Qi
3
o

A stel gt g A

.
o

oL o

ol A F=F&d F : x 7
50—-x>12+x
x<19




16.

Q271 3000 21 ol oFF H71 eI 20 1 o)4Fe] Ble] ohs
A QRS 50% 2 Fskel Frha gk 20 B Hlghe] Bl
2ol 3 1 o4 u] 20 W] BAIR YFSH Aol @] 73

ofzt,

» =

> ®et: 11

|oE

|og.

20 3 wl7He] AL R2lal] 919) BRE A4 xol2t
sk

o

3000x > 3000 x 0.5 x 20

x> 10

wabA] 11 B oA o] THH| 2 &S = Aol § S-alstth




17.

SHe. 5
== 2

=& 479l 1

A7F7F 3000 ¥¢l
dogy gttt Hrhe dn

o] o]o}2

-stofet,
p 2]
> = 4000 9

Slo

3
].

Sk
=

sfo Tobal 27k 2
o]0 A B

37V% x folet ahwl
0.9x — 3000 > 3000 x 0.2
0.9x > 3600

.. x > 4000




18. M= The £ sl diste] 2 48 AL 52 the ol 3, U7
76 ole}. 2 4o e 40] 27h20 A w), 2 48 Fatelet,

> &

> =g o7

B ‘
22 5 x 2o, & & 20 + x o[t

20+ x=3x+6

2x =14

x=7

22 277 0lBE & = 3X 7+ 6 =27 ot}




19. of® A A A4 x-2 2 Hellof & AL ALskel MY 4x 4 57}
=oiek, o] w, 4 7

@ 4x-2 @ 4x+2 ® 5x+2
@ 5x-2 @5x+3

B

A-(x-2)=4x+5

A=4x+5+ (x-2)
=4x+5+x—-2
=5x+3




20. 49 Aele] 27k 59 F Ae o] AA57t ek o] 49 4
Ae) o] Sepek Q) Aele) £442 vlTE A& ek 180] AR,

g 58 Fokofet,

O] 2t 2=AE x2t oFH P =& = 50 + x0]aL, A o] A+
2ot Ao 2t =AE A= FHHRS W o] = 10x+ 5 0]t
10x+5 = (50 + x) + 18

9x = 63

SLox=T

oA, A = 570l




N

1 mFo] shehof th-2 2T} ol

7}2 15m, AIZ2 7m<el A} =
Z o}, 2pge] go]7t 35 m2 EojErtal

2]
L |
dAR Hozte de Wiy

o off, x 9] 27

s

1m

Tm Z X

=

~--15m--~

@ 0.5m @ 1m @ 1.5m @2m ® 2.5m

Qe Yol 7x 15 = 105 0|2 A& Al sere] Yol
(15— 1) x (7 - x) oI

105 - 35 = (T - x) x (15— 1)

70 =14 % (7 - x)

x=2(m)




22.

o1 @ AE] 7he] 3T 0|2 BolA F7HE v F
700 & FIsfo] BILEY §7b csted 10% 9] o]

gk of AEL] YrH=?

@® 3100 @ 3200¢ @ 3300
@ 3400 €9 @3500 !

~&B

71l A

A

A ZEo] Y7HE x Polat 3HA 7= (x + 0.3x) Dolot.
x+0.3x =700 = x+ 0.1x

2x = 7000 , . x = 3500

utabA o] AlZ o] Y71 3500 Dot




23. 3717F1 709l 600 ¥ 5h= w8t 1 7]l 200 Y ot AAA]E TAHA 7
WS AFAL 3,000 ¥-2 WEY 400 Y92 ALAEES R Fgitt 37|17}
A o] 745 Foto et

> ®HE 34

717t 4t o] =& x 2 5FH &A1 Q] 4= 7 - xolHt.
3,000 ¥ 11 400 ¥& ALFECE Wgfon=E S771 W
=29 600 Yot}

600x + 200(7 — x) = 2600

600x 4 1400 — 200x = 2600

Lx=3




24.

A2 o] Tl E 30000 Y, Al A oll= 10000 Yol o F =] o
oAek. v P2 4000 ¥A, B2 3000 ¥4 oGt 2 AL
Zof g ol o FHo] ZAIO] of Fal o] 2 ufje} otz =7}

@ 2714 & @ 3/1¥d & ® 4 &
@sHha = ® MY >

x 702 & g9 o] 30000 + 4000x
x 7HE & FA9] olZH 10000 + 3000x
30000 + 4000x = 2(10000 + 3000x)

LX=95H




25. Sl ¥ A, B 9871 ZF7F 800 g, 200 g7t S0l 1S uf, A ¥
Soj9lis $-90] gFo] B Hof| So] 9l $-50] ko] 3 W7} EE
atel1 S uf, A HollAl B o g $Ak ol £5.0] kL9

D 20 g @ 30 ¢ ® 40 g @50g ® 60 g

<B ‘
ASIH BE 71 979 % x(g) ©I% 5
800 — x = 3(200 + x)
800 — x = 600 + 3x
4x = 200
x =50
. 50g




26. A ZFstwo] 2 st 471 750 ol deh. a0 FE A S AR
ot 6% 7t /1SR, oS o 4% 7t FASHITE AR H R
1070] F7bstartal & o, 259 o SHAY =2

® 350 '8 @ 400 '8 @336 g

@ 4187 ® 414

2 oS =2 x|t St W 4~ 750 - x ol Bkt
23 ZAaT st £E 0.04x ol FUe FSA =
0.06(750 — x) o]t

—0.04x + 0.06(750 — x) = 10

—0.1x + 45 = 10

x =350

2hd o shAY 427} 350 ol B2 23] ofSHAY = FdE ) 14
Ho| 7+43t 336 H otk




27. o #9925 EF Huial stedl, 7l A E AHSSHE 5
AlZte] AL, F47] B & AHSSHE 8 Alte] ARt ot} o %
LAIRE g7 A S AHsiA &8 Hui7] Aztste =gl &7
B & 7 AESt] A7 &% 5 A7HA] 28 BT HU A o
F=71 B & AH8sfoF st AIRE2?

D 14]36% @ 24247 ® 3 A 16 &
@3*124%— ® 3A 347

B ~

A4 Lol de1 2 HA

ATMLAZ BT S P 9 o
B7HL A B 2 4 S 99 ¥
= _ 1 1




28. g T 2ol B AL T T & a7 s0g7e] F 1
AE el Eskeu, Sgol S olu} 72 1749 2AE ool
e,

v
o
loe

< 1749 BAE xgolzt skt
FIA-Eo] o] F|BE 3x = x+ 80
2x = 80
Sox=40
mtA & 1709 FA= 40 goltt.




i =
11 &
10
11 ©

D 248
@®)2 A 10

2] xHolet 51dl,

el
N

T

She A

:ll

ZtE : 0.5x
2 (60 +0.5x) °,

a5t

S Aol 2%

o] 2212l 347

A%

6x° o],

6x = 0.5x+ 30 x 2

10

=

1

2410




__oT
TR

__o_l
TR

__oT
TR

e @

__o_l

R
L0

__o_l
H

4x + 2 = 8x




7haL ok, Aol Este] F Afgto] whigte w, Fof A2 72t

o] A2 A9 A& otof )
= m

>
> ®EHD 600m

x 1800 —x
60 30
x = 3600 — 2x
x = 1200

IS

-2 1200m £ 542 600m & A o8 2 AL A2 9| 2fol=

600m ©]t},




32.

AAGH &e o7 Trall 7|217} Zol7} 550m ©) HES Eulsts g
20 %, Zo]7} 860m ¢l El'd-& st d] 30 27F At o] 7]2t9]

@ 60m @ 65m @mm @ 75m ® 80m

7|12}e] dolE xm 2t o}H
550 +x 860+ x
20 30

1650 + 3x = 1720 + 2x

Lox=170
wetA 7]2ke] Zol Tom olch,




33.

200 7e] EM 500 D] BWL Fsto] 5 AE A= 2000
92 97 ol selm sk 500 el Bl AY @ AR 4 4

Q=7 Fatoler.
=¥ )

>
> ®HE: 3 A4

S8 ~
Tt} oh= 500 DA EH O] 7i4-E x 2Fal SHAE 200 HA
2 EH 9] 7f4= 5 — x olth. Eo] &4 2000 Y& A Totof
ro g o]AS A0 2 FASHH, 500x+ 200(5 — x) < 2000 ©]T}.
500x + 200(5 — x) < 2000 < 012 ¥ 500x + 1000 — 200x <
1000
300
= 3.3333 o|t}. B O] Fg= Adr doz M= 4 5 Qe
500 Y72 EH-2 3 7fo]tt.

2000 ©]3 x of thal F2]5HH 300x < 1000 Y22, x <




34.

2 oF 7HAIo A 12 2] o]l 800 Y of] AF &= Q1= FAFE 2FE 1000 Y 2
4| E ol tgnkEe] /b4 AbE 18]0] 600 9ol & 4 QIeka g
ok 3AHE R B4 ol ARe 9ol tfgutEd] 7 Aol f2lg

2+

T
it

b =1 _%‘_x]

T2} 84S 2t & o
800x > 600x + 1000
200x > 1000

x>5
w687 o4




35.

of HhE3he] R+ 5000 HSIH, 30 T oo HAlAl= 1 €=
s a2 100 B ool dAlolAlE 2

Y 471 30 T o1/ 100 T mEEl @Al =

o, 100 B o] FAFF RS AEsh= Ho]

+r
N
N
e
o,
)
o3
S

> = gol4t

[> ®eh: 89 oAt

S5 ‘
A 8 x 9 ol ofH

30 T oA & : 0.9 x 5000 x x

100 T o4 & wf : 0.8 x 5000 x 100

0.9 x 5000 X x > 0.8 X 5000 X 100

x> 888 5 x=289% oA




